
Notulen Werkinstructie overleg 18-01-2021

Aanwezig:

Actiepunten staan in rood aangegeven.

2. PuntenEEE de term bronperiode zoveel mogelijk verwijderd, wel een enkele keer laten staan met

een uitleg omdat deze nou eenmaal nog wel gebruikt wordt. EET s tevreden over de aanpassingen.

3. Brieven voor Reizen zijn omgezet naar pdf-format, deze staan nu goed. Reden voor het pdf-format is dat het niet

gedownload moet worden zoals bij een Word document. EBEEz | alle brieven in één document te zetten, ook voor

de brieven die nu gemaakt worden voor KDV/basisschool.

4. a) Definities zijn te vaag: wat is voedselindustrielocatie? Wat zijn VEEL arbeidsmigranten? Ook wordt het

stigmatiserend gevonden om dit uit te vragen. Belangrijker is hoe ze gehuisvest zijn, hoe het transport is naar de

locatie, allemaal in zelfde busje etc. BE saat checken hoe het nu in de Wi/vragenlijst staat, uiteindelijk moet de

focus zijn “Is er groot risico? Overleg dan met medisch supervisie.”

4. b) Voor broncontexten wordt nu een minimum van 3 andere personen vereist voor het koppelen van een

broncontext. Echter in geval van bronnen in de zorgsector waar een positieve behandelaar 1-op-1 contact heeft met

patiénten wordt de context dus niet gekoppeld waardoor een cluster niet in beeld komt. >3 is in het LOI besloten,

komt vanuit LCI. Voor sommige admin contexten moet hier dus een uitzondering gemaakt worden. Morgen is LOI, te

laat om dit nog op de agenda te zetten. [ERY mailt ERPE] hicrover met dit voorstel.

5. GGD HM vraagt om een mogelijkheid om het aantal zieken en aantal nauwe contacten binnen een context aan te

geven. Het voordeel hiervan voor uitbraakteams is dat zij zo snel overzicht krijgen zonder al teveel door te moeten

klikken. Actiepunt Team WI: toevoegen

6. a) EE eeft voorstellen voor brieven voor scholen/KDV rondgestuurd. Bij het LCI bespreken ze nu de handreiking

voor kinderen, deze wordt morgen in het LOI besproken dus kunnen we na morgen verwachten. Voorstel is nog even

wachten met definitief maken dan kunnen we die wijzigingen meenemen. Even goed overwegen hoe deze beschikbaar

te stellen, zijn alleen bestemd voor BCO’ers die casus van een kind mogen oppakken. Deze worden uiteindelijk samen

met de bijlage BCO voor Kinderen (nu nog in de maak) op Kennisnet in een mapje gezet. Actiepunten (2): Komt

volgende week opnieuw op de agenda. [EY eeeft aan dat er nog wijzigingen volgen, zij laat EEE weten wanneer

deze in gaan zodat [EEE dit kan doorgeven aan Team Testen voor aanpassingen buiten de WI.

6. b) Vanuit GGD HvB kwam een voorstel voor een brief ‘Hertest maar geen gehoor’. Standpunt van team W| is dat bij

geen gehoor de BCO’er een mail schrijft, net zoals dit bij andere uitzonderlijke gevallen gebeurt. Hier wordt geen aparte

mail voor gemaakt.

6. c)EREE heeft vanochtend de brief ‘Niet meewerken BCQO’ rondgestuurd, er zijn nog wat punten van aandacht.

Tekstuele zaken zullen door Communicatie aangepast worden, voor wat betreft inhoudelijk zullen de leden van de

GGD'en informeren welke brieven ze daar gebruiken. actiepunt || IEE bij eigen GGD

welke brief ze daarvoor gebruiken.

7. Gevraagd is om het HPZone nummer weer in het onderwerp van de e-mails te vermelden. Er is echter juist bewust

voor gekozen om dit hier uit te halen, dit zullen we dan ook niet meer terugzetten.

8. De monitoring mag duidelijker in de WI. Joel en Brendan hebben zich hiervoor verdiept in de Monitoring, hoe werkt

het precies, hoe worden deze bij het RIVM ontvangen, etc. Hier zijn veel vragen over, worden buiten de vergadering om

besproken JINEEEENlca2n hier verder mee. Dit komt volgende week dan opnieuw op de agenda. Het huidig beleid

blijft staan tot er een goed alternatiefis.
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10. Voor wat betreft de registratie van vaccinatiestatus wordt dit nog geinventariseerd bij de aaen. EEE
heeft gereageerd, het was niet geheel duidelijk of zij akkoord ging met het registreren van de vaccinatiestatus in het

indexdossier uitsluitend onder immunisation status of daarnaast nog steeds ook in de Osiris Questionnaire. Dubbele

registratie geeft extra werk per dossier. Efeaat dit opnemen met Eien koppelt dit terug.

12. Bijlage kinderen is in de maak bij 5.1.2e

13 JEEEA heeft vorige week contact gehad met ERFEN 7ij zullen deze week samen de teksten doornemen die er nu

staan en waar deze herzien moeten worden.

14. a) Naar aanleiding van feedback van het RIVM worden linked cases niet geincludeerd bij de aantallen contacten in

de Questionnaire.

14.d) Hoe kun je in een dossier zien waar iemand getest is? [EEE neemt hierover contact op met ERE en koppelt

dit terug.

14. e) Bij het soort test onder Investigations staat nu altijd PCR, er is een Request for Change ingediend of daar naast

PCR ook antigeen/LAMP/etc kan worden aangegeven.

Daarnaast nog regelmatig vragen aver de telling van de dagen m.b.t. isolatieduur, is dit nu 7x24 uur? De WI geeft

anders aan: er wordt gerekend in hele dagen met EZD = dag 0, dit om het makkelijkte houden, de 8° dag mag men uit

isolatie. Dit kan ook berekend worden met GGDtools.nl. Hier staan wel tijden genoemd, echter is dit alleen voor de dag

5 PCR test.
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